

REGIÓN MURCIANA

Aquí no cobra nadie

... **PORQUE** la Consejería de Educación no paga a nadie.

Vemos que se acerca el plazo de la paga extra de diciembre y todavía nadie ha cobrado los atrasos de la paga extra de junio.

Entre el personal interino, nadie ha cobrado todavía los trienios a cuya percepción tienen derecho desde el pasado mes de mayo; no sólo no han cobrado sino que la Consejería aún no ha respondido favorablemente ni a una sola de las solicitudes de reconocimiento de servicios.

Lo mismo ocurre con los compañeros y compañeras que se han acogido para este curso a la jubilación anticipada, y que no andan tan jubilosos como esperaban estarlo a estas fechas pues siguen sin cobrar la gratificación extraordinaria, se suponía que mejorada el pasado mes de julio.

Los miembros de los equipos directivos que tenían que haber experimentado en septiembre un muy sustancioso incremento de su retribución específica por el desarrollo de las diversas tareas de dirección, tampoco han cobrado.

Los compañeros y compañeras de adultos todavía no han percibido la mejora establecida por su convenio colectivo ¡qué debía tener efectos desde enero pasado!

Tampoco han cobrado los encargados de los comedores escolares y el profesorado que colabora con ellos, que siguen sin ver ni un euro por el trabajo realizado el curso pasado.

Como se puede ver, la Consejería siempre haciendo amigos y manteniendo contento al personal.

No nos cansamos ni nos cansaremos de reivindicar a la Administración por todos los medios a nuestro alcance, el pago inmediato de esos atrasos porque en ello también va la calidad de la enseñanza.